

# 两年来,变着花样做饭,陪着散步、聊天,帮忙打扫卫生 他拄着拐杖照顾小区里的独居老人



景明佳园社区的九旬老人徐汇泽,一直一个人生活。两年前,他的好邻居——残疾人农阳,主动承担起照顾徐汇泽的重任。

农阳每天拄着拐杖,变着花样给老人做一日三餐,陪老人散步、聊天;大冷天,老人的电热毯坏了,农阳让女儿把被窝焐热了再给老人睡……两年来,农阳一直悉心照顾着老人的生活起居。

通讯员 曹小红 现代快报记者 吴頔



农阳拄着拐杖给徐汇泽做饭 现代快报记者 徐洋摄

## 他主动照顾独居老人

39年前,几个月大的农阳,因小儿麻痹症被父母遗弃,好心人把他送到南京市儿童福利院。工作人员为他取名农阳,希望他的人生像阳光一样灿烂。

18岁时,农阳到修理厂、印刷厂做活儿,还自学了按摩技能。2002年,在福利院的帮助和支持下,他在中央路开了家健康按摩院,并经人介绍结了婚。2003年,有了女儿小榕(小名),福利院又为他提供了住房……农阳时刻怀揣着一颗感恩的心,并坚持用自己的方式回馈社会。

两年前,经女儿小榕的书法老师介绍,农阳认识了小区另一栋楼里的九旬独居老人徐汇泽。徐汇泽年轻时失去了妻子和孩子,一直独自生活,无人照料。农阳决定和老人结成帮扶对子。

从此,到了做饭时间,农阳就在徐汇泽家的厨房忙活。“老人特别爱吃肉。”于是,农阳每天拄着拐杖变着花样做菜,并陪伴老人散步、聊天,还帮他打扫卫生。

## 让女儿帮老人焐被窝

今年春节,农阳担心老人孤单,干脆带

着女儿在老人家过年。他们一起看春晚,吃年夜饭,特别温馨。大年初三晚上,老人的电热毯突然坏了,农阳就让女儿把被窝焐热了再让老人睡。

2005年,农阳和妻子离婚后,为了给女儿小榕多一些疼爱,他毅然决定关掉按摩院,一心照顾女儿。从那以后,农阳失去了经济来源,和女儿靠低保金生活。徐汇泽得知这一情况后,总想每月给农阳一些钱,可每次都被农阳婉拒了。

## 对别的邻居也很好

“农阳为人非常善良,他不仅对徐老好,对其他邻居也非常好。”景明佳园社区党委副书记周贵斌告诉记者,2004年,农阳被居民推荐为拾景苑2栋的楼栋长。

提到这位楼栋长,认识的居民都不约而同竖起了大拇指。原来,农阳还经常利用年轻时学过的技能,帮助邻居们。谁家电器坏了,他无偿帮忙修好;有居民腰疼,他就帮助对方按摩,分文不收……两年前,同样在福利院长大的民浮,驾驶残疾人专用车时出了事故,双腿粉碎性骨折。农阳二话不说,组织楼栋里的居民为民浮捐款2000多元,解了燃眉之急。

## 5岁男童患恶性肿瘤,已经化疗了7个疗程 他安慰爸爸:一切都会好起来的

再过两个月,小宝(化名)就5周岁了。因为化疗,他变成一个小光头,成天戴着口罩。小宝是安徽蚌埠人,去年查出神经母细胞瘤,来到南京儿童医院医治,手术后,已经做了7个疗程的化疗,治病让这个家庭负债十几万。得知小宝的情况,全国各地的爱心人士慷慨解囊,仅3天就募捐了20多万元。

现代快报记者 张玉洁



说起崇拜的兵哥哥,小宝敬起了礼 现代快报记者 马晶晶摄

## 男童被查出恶性肿瘤

小宝的家在安徽蚌埠的一个小镇子上,爸爸妈妈在外打工,他跟着爷爷奶奶生活。去年9月,小宝因病做了个手术,奇怪的是,手术过后没多久,他开始肚子疼,发起高烧。去年10月,爸爸张先生把小宝带到南京儿童医院,医生确诊为神经母细胞瘤,是恶性肿瘤。

当月下旬,小宝在儿童医院做了手术。去年11月上旬开始化疗,如今已经化疗完7个疗程。

## 因为化疗,血管都快找不到了

上周五,爸爸妈妈又带着小宝到医院检查。记者见到他时,他正跟其他小伙伴玩。

张先生说,生病后,孩子承受了很大的痛苦。因为长时间的化疗,小宝手上的血管都快找不到了,有时吃不下饭,还会呕吐。实在难受了,他就打妈妈两下,把情绪发泄出来。说到这里,小宝的妈妈李女士忍不住流下眼泪,张先生也低下头,叹了口气。看爸爸妈妈这样,小宝

趴到爸爸的胳膊上,拍拍他的手臂,然后凑到他耳边,轻声说了句,“一切都会好起来的。”

据医生介绍,小宝接下来还需要几个疗程的化疗,是否能够痊愈,还要看化疗的情况。

## 爱心人士3天捐款20多万元

据张先生介绍,从去年到现在,他们已经花去了大约20万元治疗费,欠下一身债。

小宝的舅舅把此事发在微信朋友圈,一传十传百,认识的不认识的人都来捐款。从6月17到6月19日,张先生收到了近200笔捐款,总额达20多万。

家人希望通过现代快报,向这些爱心人士说声谢谢。另外,他们也想告诉大家,先不要捐款了,目前孩子治病的钱已经够了。张先生表示,这些捐款他会全部用来给孩子治病,如果以后钱有剩余,他们会再捐出去。

不过因为小宝病情严重,张先生希望能去更专业的医院治疗。如果您有推荐,请与现代快报热线96060联系。

热烈庆祝南京中生联合股份有限公司香港H股成功上市!

## 中老年人好消息

### 一、空瓶换健康,环保我先行

中生联合在2014年初成功上市,作为一家上市的健康产品公司,除了关注健康外,尤其要有社会责任感,为了更好地宣传低碳环保和健康生活理念,倡导绿色的生活方式,中生联合面向全市推出“空瓶换健康,环保我先行”的空瓶置换活动。

在活动期间,凡保健食品空瓶均可到中生联合置换点进行置换,置换原则如下:

- 1、您家中的保健食品的瓶子,均可以拿来置换,每5瓶换25元现金券。
- 2、为让更多的人参与此次置换,每人最高限换100瓶。
- 3、本次活动截止日期为6月30日。

### 二、感恩回馈:高新技术产品优惠体验

林林总总的健康产品层出不穷,消费者该如何选择?服上市公司产品更放心!中生辅酶获得高新产品技术认证,采用高新技术手段,给您健康保障。值公司上市之际,感恩回馈新老顾客,欢迎体验!

为了促进健康理念深入人心,提高全民生活水平,中生联合推出辅酶Q10(30粒装)的特惠体验活动:

中生小辅酶体验价:30元

(每人限购三瓶,现金券不使用)

人类在20岁时,自主合成的辅酶Q10能力达到顶峰,维持至50岁以后会逐年下降,中生辅酶提醒您:心脏健康,生命保障。本次活动日期截止至6月30日,市区内可送货上门。

中生辅酶 高新技术产品  
服上市公司产品更放心

环保低碳节能爱地球  
Environmental protection  
人类只有一个地球

中生健康专卖山西路(中山北路34号,大方巷口)  
中生健康专卖大厂(杨村路211号,新杨子一中对面)  
中生健康专卖江宁(江宁上元大街251号)  
中生健康专卖水西门(南京水西门大街235号-2)  
预约领取热线:025-83367338

## “爱心手牵手 共圆中国梦”活动今启动

——南京仁品耳鼻喉专科医院关爱六合革命老区千名留守儿童

6月23日下午,由南京广电集团十八频道、六合区关工委、六合区教育局主办,南京仁品耳鼻喉医院赞助的“爱心手牵手 共圆中国梦”启动仪式,在南京市六合区广益小学正式举行。南京市关工委副主任刘国华,南京广播电视集团十八频道副总监吴坚先生、南京仁品耳鼻喉专科医院洪波院长等单位领导出席了本次活动。

### 关爱留守儿童 是全社会共同的责任

据南京市关工委副主任刘国华介绍,六合革命老区目前共有4500名留守儿童,他们大多出生在贫困家庭,生活中远离父母,缺乏父母关爱。这样一个社会群体,需要大众给予更多情感上的关爱。

刘国华副主任在活动现场表示:“为了让留守儿童过一个快乐充实的暑假,我们举办了‘爱心手牵手 共圆中国梦’的活动。通过让孩子们与国际性赛事进行零距离的接触,丰富他们的暑假生活,打开他们的眼界,让他们感受到运动乐趣,希望运动员的激情

拼搏和生命活力住进孩子们的心里,对孩子成长产生积极影响。”

### 南京仁品情系留守儿童

据了解南京仁品将对参加本次活动的学生进行全程服务,不仅提供门票,还组织车辆接送,提供免费的午餐以及学生保险等等。同时作为赞助方,仁品耳鼻喉医院还贴心地为每位学生准备了小礼物。

洪波院长表示:“南京仁品自成立以来,一直热衷于公益,坚持履行社会责任,为更多需要帮助的人带去健康和关爱。仁品与南京市聋人学校建立了长期合作关系,定期为聋校的学生进行免费耳鼻喉医疗检查,组织专家去学校进行耳鼻喉方面的知识讲座,并为孩子们捐赠了大量的书本和文具。同时,为了让更多聋校学生学会保护自身耳鼻喉健康,常邀他们来院参观、免费体检。此次携手南京广电集团、六合区关工委、六合区教育局等机构,把关爱视角聚焦在留守儿童身上,希望能为这群孩子健康成长做些力所能及的事情,这是仁品公益事业重要组成部分。也希望通过此次活动,唤起社会、家长对留守儿童这一群体的关注。”

“爱心手牵手 共圆中国梦”活动受赞扬

为了更好地关注留守儿童这一群体,此次公益活动打破了传统的物质关爱形式,从孩子们心理成长需求出发,丰富他们的生活,让他们感受到被关爱的温暖。六合区关工委常务副主任杨宏才高度赞扬了此次活动,他在活动现场表示,如何丰富留守儿童的暑期生活一直是教育界关注的问题,南京仁品组织孩子免费观看比赛,给孩子一个不一样的暑期。企业以这种形式来回报社会,履行社会责任的精神值得推崇。

最后,南京仁品耳鼻喉专科医院洪波女士表示,本次启动仪式只是仁品公益行动的一个开始,后续将组织一系列关爱青少年的活动,如健康V计划第2季、8场大型耳鼻喉健康义诊等,为青少年健康成长贡献一份力量。